
 

 

*** 

Уряд Норвегії оголосив про виділення нової допомоги Україні у розмірі 6,5 мільярда норвезьких крон 

(понад 640 мільйонів доларів США), який буде спрямований на закупівлю безпілотників та безпілотних 

технологій в українських та інших європейських виробників. 

 

Про це йдеться у заяві, опублікованій на офіційному сайті норвезького уряду. 

 

*** 

Федеральна рада Швейцарії на засіданні у середу схвалила угоду між Швейцарією та Україною про 

співробітництво у відбудові України, повідомляється на швейцарському урядовому порталі. 

 

*** 

Уряд у вівторок затвердив проєкт змін до державного бюджету України на 2025 рік, який передбачає 

збільшення видатків на 448,8 млрд грн, з яких 250 млрд грн планується забезпечити за рахунок 

збільшення чистих запозичень на внутрішньому ринку. 

 

Законопроєкт передбачає збільшення видатків для органів сектору безпеки і оборони на 412,4 млрд грн, 

у тому числі Міноборони – 310,8 млрд грн, МВС – 84,1 млрд грн. 

 

Планується збільшити обсяг розміщення облігацій внутрішньої державної позики на 184,9 млрд грн – до 

764,1 млрд грн й одночасно скоротити обсяги виплат за ними на 65,1 млрд грн – до 496,9 млрд грн. 

 

 
 

Детальніше за посиланням:  

https://mof.gov.ua/uk/news/kabinet_ministriv_ukraini_priiniav_rishennia_pro_skhvalennia_zmin_do_derzhbiudzhetu-

2025-5211 

 

Коментар: Це важливе повідомлення, як з точки зору забезпечення безпеки нашої держави, так і з точки 

зору інформації для інвесторів в український борг. Базовий сценарій МВФ передбачав закінчення бойовий 

дій в кінці 2025 року, що може бути не так. Доходи і видатки державного бюджету в центрі уваги 

програми і вони представлені частково на графіках нижче. 

https://mof.gov.ua/uk/news/kabinet_ministriv_ukraini_priiniav_rishennia_pro_skhvalennia_zmin_do_derzhbiudzhetu-2025-5211
https://mof.gov.ua/uk/news/kabinet_ministriv_ukraini_priiniav_rishennia_pro_skhvalennia_zmin_do_derzhbiudzhetu-2025-5211


 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 



 

 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 26 червня, на 

13,04 коп. до 41,6620 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 7,78 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,6620 

1 євро 48,3238 

 

 

 
 



 

 

 
 

 

 

*** 

Обсяг готівкової іноземної валюти, яку банки ввезли в Україну в травні 2025 року, становив $778 млн. Це на 

38% більше, ніж у квітні ($564 млн). Про це пише РБК-Україна. 

 

 
 

*** 

Національний банк України встановив для банків та банківських груп мінімальне значення нового нормативу 

— коефіцієнта левериджу — на рівні 3%. Цей крок є частиною гармонізації українського банківського 

регулювання зі стандартами Європейського Союзу. Про це у середу, 25 червня, повідомила пресслужба НБУ. 

 

Дотримання нового нормативу стане обов'язковим для банків з 1 вересня 2025 року, а для банківських груп — 

з 1 квітня 2026 року. 

 

Довідково 

Коефіцієнт левериджу є додатковим показником достатності  капіталу 1 рівня  для покриття ризиків за 

активними операціями, без урахування ступеня ризиковості активу (який визначається через вагу ризику). 

 

LR розраховується як співвідношення капіталу 1 рівня та сукупних активів і позабалансових зобов’язань (з 

урахуванням ймовірності їх перетворення в балансові). 

 



 

 

 
 

 

*** 

Україна станом на 25 червня з початку 2024-2025 маркетингового року (липень-червень) експортувала 40,314 

млн тонн зернових і зернобобових культур, з яких 1,942 млн тонн було відвантажено від початку поточного 

місяця, повідомила пресслужба Міністерства аграрної політики і продовольства з посиланням на Державну 

митну службу. 

 

Згідно з повідомленням, станом на 28 червня минулого року загальний показник відвантажень оцінювався в 

50,553 млн тонн, у тому числі 3,621 млн тонн у червні. 

 

Найбільшими імпортерами української агропродукції є: Іспанія — $2,7 млрд; Нідерланди — $1,6 млрд; Італія 

— $1,3 млрд; Німеччина — $1,2 млрд. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


